PAYMENT OPTIONS



OPTION ONE: TELEGRAPHIC TRANSFER

BANK ACCOUNT DETAILS

Bank:	National Australia Bank
Address:	330 Collins Street, Melbourne Victoria Australia
BSB number:	083 004
Account number:	62 191 9124
Account name:	Victoria University Operating Account
Swift number:	NATAAU3303M

IMPORTANT

Once payment has been made you must inform Victoria University International either by email to **intaccept@vu.edu.au** or fax on +61 3 9919 1172 with the following details:

- 1) Copy of telegraphic transfer
- 2) Your family name and given name(s)
- 3) Student ID number
- 4) Date of birth
- 5) Date of transfer
- 6) Amount transferred A\$
- 7) Country which payment was sent from

Note:

- Please allow an additional A\$20.00 for bank fees which are charged by the receiving bank. These are standard bank charges which Victoria University does not have any control over.
- Your payment must be cleared and credited into Victoria University's bank account for your offer to be fully accepted and an electronic Confirmation of Enrolment (eCOE) to be issued.

OPTION TWO: BANK DRAFT OR CHEQUE

Bank drafts and cheques should be made payable to Victoria University in Australian dollars and posted or delivered to Victoria University International. See addresses below.

Note:

• Please ensure your student ID number, your family name and given name(s), and contact phone number is on the back of the cheque or bank draft.

POSTAL ADDRESS

STREET ADDRESS

Victoria University International City Flinders Campus PO Box 14428 Melbourne Victoria 8001 AUSTRALIA Victoria University International City Flinders Campus Level 3, 301 Flinders Lane Melbourne Victoria 3000 AUSTRALIA ENQUIRIES

Phone +61 3 9919 1164 Fax +61 3 9919 1172 Email international@vu.edu.au